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Victorie MINI în prima ediţie a Raliul Drumul 

Mătăsii 2018 
 Yazeed Al Rajhi şi navigatorul Timo Gottschalk,aflaţi la comenzile unui 

MINI John Cooper Works Rally, au ocupat primul loc în Raliul Drumul 

Mătăsii 2018, desfăşurat în Rusia 

 Joan "Nani" Roma şi navigatorul Alex Haro au încheiat ultima etapă din 

Raliul Drumul Mătăsii din Rusia pe locul al doilea cu MINI John Cooper 

Works Rally 

 

Bucureşti/München. MINI Motorsport şi partenerul său din motorsport, X-raid, au 

câştigat prima ediţie din istorie a Raliul Drumul Mătăsii 2018. Echipajul familiei 

MINI Family, format din Yazeed Al Rajhi (Arabia Saudită) şi navigatorul Timo 

Gottschalk (Germania) şi aflat la comenzile unui MINI John Cooper Works Rally, 

au încheiat etapa finală (a şaptea) pe locul al cincilea, timpul obţinut permiţându-

le celor doi să-şi extindă avansul în clasamentul general. 

 

Al Rajhi şi Gottschalk au început etapa a şaptea cu un avans semnificativ faţă de cei 

mai apropiaţi adversari şi şi-ar fi putut permite un ritm constant şi sigur. Această 

strategie a dat rezultate şi în final au încheiat Raliul Drumul Mătăsii cu avantaj de o 

oră şi opt minute faţă de maşina clasată pe poziţia a doua. 

 

Al Rajhi şi Gottschalk, alături de MINI Motorsport şi partenerul său din motorsport 

X-raid, au motive şi mai importante de a sărbători acest succes ţinând cont că cele 

două MINI John Cooper Works Rally înscrise au încheiat ediţia rusă a Raliului 

Drumul Mătăsii 2018 fără nici o problemă tehnică majoră. 

 

Cel de-al doilea echipaj MINI John Cooper Works Rally, format din Joan "Nani" Roma 

(Spania) şi navigatorul Alex Haro (Spania), a încheiat etapa a şaptea pe locul al doilea, 

la doar 2m24s de cei care aveau să câştiga etapa. Acest rezultat, adăugat la alte 
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clasări în Top 5 de etapă ale echipajului, le-ar fi permis celor doi să se lupte pentru 

conducerea cursei dacă nu ar fi existat o accidentare a lui Roma în prima etapă, care 

l-a obligat să abandoneze manşa; ceea ce i-a adus o penalizare foarte consistentă ca 

timp pentru aceste probleme. Pentru Roma şi Haro, încheierea acestei ediţii a 

Raliului Drumul Mătăsii pe locul al 19-lea în clasamentul general poate fi considerată 

o realizare importantă. 

 

Al Rajhi: "Suntem încântaţi cu victoria în Raliul Drumul Mătăsii, chiar dacă, într-un 

fel, a fost mai scurt decât era planificat iniţial. Evenimentul a fost organizat perfect , 

iar probele speciale au reprezentat adevărate provocări, în timp ce vremea putea fi 

mai bună. Am demonstrat că nu trebuie să câştigi probe speciale pentru a câştiga un 

raliu - concentrarea şi constanţa sunt alţi factori importanţi. Am găsit un ritm bun şi 

am ştiut care etape ne-au oferit şansa de a ataca şi de a câştiga timp şi unde ar trebui 

să optăm pentru o abordare mai conservatoare." 

 

Roma: "Este plăcut să fim aici, în Moscova. Am pilotat foarte bine în ultima etapă - 

din nou am luat startul aproape plutonul fruntaş, aşa că nu era prea multe linii de 

urmărit şi am fi putut pilota rapid. Despre rezultat: nu a fost cel pe care îl aşteptam. 

Ne aşteptam să luptăm pentru victorie de la început până la sfârşit - acesta este 

mereu obiectivul nostru. Aspectul pozitiv este că am parcurs mulţi kilometri şi m-am 

simţit bine după prima zi şi accident. Trebuie să-i mulţumesc lui Alex şi echipei 

pentru toate eforturile lor de-a lungul cursei." 

 

Raliul Drumul Mătăsii 2018 (First Edition): clasări finale MINI 

Loc Pilot Navigator Model Echipă 

1 
Yazeed Al Rajhi 
(Arabia Saudită) 

Timo Gottschalk 
(Germania) 

MINI John 
Cooper Works 

Rally #103 

X-raid 
Team 

19 
Joan "Nani" Roma 
(Spania) 

Alex Haro (Spania) 
MINI John 

Cooper Works 
Rally #104 

X-raid 
Team 

 
 
 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 
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BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi 

asamblare în 14 ţări; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi peste 164.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 

de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic şi social prin lanţul de valori, 

responsabilitatea vastă a produselor şi un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte 

integrantă a strategiei sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

Site-uri de presă: 

press.bmwgroup.com/romania 
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